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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mekkorák a védettségi igazolványok gyártási, 
fejlesztési és üzemeltetési költségei?" 

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

A Kormány 2021. február 12-én döntött a koronavírus elleni védettség igazolására szolgáló 
„védettségi igazolvány” bevezetéséről. A vonatkozó kormányrendelet alapján Ön az 
adatfeldolgozásba bevont miniszter, továbbá az adatfeldolgozáson túl az alkalmazás-fejlesztési és 
alkalmazás-üzemeltetési feladatokat az IdomSoft Zrt.-, az infrastruktúra-fejlesztési és 
infrastruktúra-üzemeltetési feladatokat a NISZ Zrt. végzi.

Az IdomSoft Zrt. egyedüli részvényese a NISZ Zrt., a NISZ Zrt. tulajdonosi joggyakorlója pedig a 
Belügyminisztérium.

Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. 2021. március 10-i közleménye szerint ez a cég gyártja le és 
személyesíti meg a kártyákat (a védettségi igazolványokat), s a szállításra vonatkozóan 2023.03.01-
ig kötött szerződést a NISZ Zrt.-vel.

Mekkora a keretösszege az ANY Nyrt.-vel kötött szerződésnek, milyen fizetési és szállítási 
ütemezésben állapodtak meg a céggel, mennyit fizettek ki eddig az ÁNY Nyrt.-nek?

Milyen beszerzési eljárás keretein belül választották ki az ANY Nyrt.-t? Volt-e más meghívott is a 
„tenderen” a nyertes cégen kívül?

Forintosítva milyen értékű fejlesztést végzett az IdomSoft Zrt. az elkészült alkalmazáson, s mekkora
az üzemeltetési költség? Hányan dolgoztak a fejlesztésen az IdomSoft Zrt.-nél?

Mennyibe került az infrastruktúra kialakítása a NISZ Zrt.-nél, s mekkora itt az üzemeltetési költség?

Kérem megküldeni részemre elektronikus formában a fentebb hivatkozott, a NISZ Zrt. által az ANY



Nyrt.-vel kötött szerződést.

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. március 22.
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